万联证券股份有限公司 关于广东芭薇生物科技股份有限公司 为全资子公司提供担保的核查意见

万联证券股份有限公司(以下简称"万联证券"或"保荐机构")作为广东 芭薇生物科技股份有限公司(以下简称"芭薇股份"或"公司")向不特定合格 投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市的保荐机构,根据《证券发行上市 保荐业务管理办法》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》《北京证 券交易所上市公司持续监管办法(试行)》《北京证券交易所股票上市规则(试行)》 的相关规定,对广东芭薇生物科技股份有限公司为全资子公司提供担保出具核查 意见如下:

一、本次担保概述

公司全资子公司广州芭薇生物科技有限公司(以下简称"广州芭薇")为满足经营发展需要,优化贷款结构,拟向中国农业银行股份有限公司广州从化支行申请不超过人民币 10,500 万元(含 10,500 万元)的贷款,用于"芭薇生物科研生产基地(一期)"项目建设以及置换广州农村商业银行股份有限公司从化支行存量固定资产贷款,贷款期限不超过 16 年。

广州芭薇以广州市从化区明珠工业园宝珠大道北侧的土地/在建工程/物业 为项目贷款提供抵押担保,广东芭薇生物科技股份有限公司提供连带责任保证 担保,具体事宜以最终签订的贷款协议和担保协议为准。

二、被担保人基本情况

(一)被担保人基本情况

被担保人名称:广州芭薇生物科技有限公司

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

被担保人是否提供反担保: 否

住所:广州市从化区明珠大道北利泰路泰康大街 9号 D2 栋 4楼 421 之 1(仅限办公用途)

注册地址:广州市从化区明珠大道北利泰路泰康大街 9 号 D2 栋 4 楼 421 之 1 (仅限办公用途)

注册资本: 25,000,000 元

实缴资本: 24,750,000 元

企业类型:有限责任公司

法定代表人 (如适用): 冷群英

主营业务: ODM 化妆品加工生产

成立日期: 2017年6月27日

(二) 被担保人信用状况

信用情况: 不是失信被执行人

(三) 财务数据

2022年12月31日资产总额: 102,822,492.12元

2022年12月31日流动负债总额: 41,516,973.52元

2022年12月31日净资产: 23,462,123.73元

2022年12月31日资产负债率:77.18%

2022 年营业收入: 0元

2022 年利润总额: -41,700.29 元

2022 年净利润: -41,700.29 元

审计情况:上述数据经审计

三、担保协议的主要内容

公司全资子公司广州芭薇拟向中国农业银行股份有限公司广州从化支行申请不超过人民币 10,500 万元(含 10,500 万元)的贷款,贷款期限不超过 16年。

广州芭薇以广州市从化区明珠工业园宝珠大道北侧的土地/在建工程/物业为项目贷款提供抵押担保,广东芭薇生物科技股份有限公司提供连带责任保证担保,具体事宜以最终签订的贷款协议和担保协议为准。

四、本次担保履行的审批程序

公司第三届董事会第二十六次会议审议通过了《关于公司为全资子公司提供

担保的议案》,该议案尚需提交股东大会审议。

五、保荐机构核查意见

经核查,保荐机构认为: 芭薇股份本次为全资子公司提供担保事项的信息披露真实、准确、完整,符合《证券发行上市保荐业务管理办法》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细则》《北京证券交易所上市公司持续监管办法(试行)》《北京证券交易所股票上市规则(试行)》等相关法律法规的要求。公司本次提供担保事项已经公司董事会审议通过,尚需提交股东大会审议。公司本次提供担保事项不会对公司的生产经营及财务状况产生重大不利影响,不存在损害股东利益的情况。

综上,保荐机构对芭薇股份本次为全资子公司提供担保事项无异议。 (以下无正文) (此页无正文,为《万联证券股份有限公司关于广东芭薇生物科技股份有限公司 为全资子公司提供担保的核查意见》之签字盖章页)

保荐代表人:

王梦媛

钟建高

万联证券股份有限公司